

荊棘火國際佈道會

BURNING BUSH
INTERNATIONAL MISSION
(AUSTRALIA) INC.

在基督裡得自由和更新

內容：

1 香港BBCM總幹事的話	2 - 3
2 生命得自由和更新	4 - 8
3 宣教的更新	9 - 11
4 神學的更新	12 - 13
5 代禱事項	14
6 聯繫及奉獻支持	15



1. 香港BBCM總幹事的話

從職場中得著自由

黎學良傳道

渴慕自由應該是每一個人與生俱來的品性。特別是年青人，他們往往比年老的一代更渴慕自由。似乎自由就是年青人自然地散發的生命素質。在神學上，我們在「人論」中提出人有自由意志，是創世時人以神的形象和樣式被造那刻(創1:26)，由神賦予人的獨特素質，與自有永有的神相似。我們要問的神學或哲學問題是，為什麼神要讓人有這麼大的自由意志，甚至可以選擇離棄神？神對人有這麼大的恩賜和寬容，是因為背後有更大的目的，就是以仁愛去管治世界。沒有自由意志，就沒有真正的仁愛，因為愛是不可預設或強迫的。很可惜，自從亞當選擇了背棄神，人就單以自己的角度看事物，與神隔離，身上的靈變成昏暗，不認識神的事。這就是神學所指的屬靈死亡。

雖然香港及大多數現代化城市再沒有奴隸，但大多數人卻不自覺間成為事業、金錢或名利的奴隸，花掉終身去追逐這些東西，以為得著安舒或保障，但結果卻喪掉了生命(太16:25)。我在上月的文章提到，香港人工作忙碌，工作壓力極之大，這情況對家庭及教養兒女有不少負面影響。不少年青的信徒亦深受職場的屬世文化影響，以致他們在畢業後進入職場的頭十年內，對信仰的熱情便大大減退，甚至停止讀聖經及返教會。
(下續)

筆者在復活節期間到一間上市公司向員工講述復活對人的意義。



1. 香港BBCM總幹事的話

從職場中得著自由[續]

黎學良傳道

其實，不以神為生命的中心就是罪的本質 (sin)，這本質使人犯下不同的罪行 (sins)。因此，職場已成為罪惡的溫床，使不少人變得自高自大，而且人用各樣的方法作自私自利的罪行。所以，工作不自覺已成為大多數人的「偶像」，工作越成功，賺錢越多，越使人有錯誤的價值取向，令人盲目追隨，不能自拔。這可說是現代版的奴隸行為 (slavery)。我相信這情況亦在其他國家的城市出現，特別是東南亞，例如日本。

因此，職場的文化必然是與神為敵的。所以，職場是現代城市宣教必需攻取滿有「敵對文化」的為奴之地，就好似古代的埃及和巴比倫。只有藉着神國的福音(the Gospel of God's Kingdom)，我們才能吸引人思考人生的真正價值，釋放人得著自由。我所指神國的福音，是以聖經所啟示基督在末世返來地上作王的一千年國度。那時，信徒是與基督一同作王去管治世界 (啟20:6)。若我們能夠清楚把這個異象述說給職場的朋友認識，使他們看見基督作王對我們人生的意義時，我相信他們更能夠在基督裡得著自由及更新，因為他們再不受這世界的價值觀所轄制，而是自由地去事奉這位公義及仁愛的君王。

薪恩復活節嘉年華



2. 生命得自由和更新

2.1 在基督裡得自由

李君筑傳道

《詩篇》13篇

1 耶和華啊，你忘記我要到幾時呢？要到永遠嗎？你轉臉不顧我要到幾時呢？2 我心裏籌算，終日愁苦，要到幾時呢？我的仇敵升高壓制我，要到幾時呢？3 耶和華—我的 神啊，求你看顧我，應允我！求你使我眼目明亮，免得我沉睡至死；4 免得我的仇敵說「我勝了他」；免得我的敵人在我動搖的時候喜樂。5 但我倚靠你的慈愛，我的心因你的救恩快樂。6 我要向耶和華歌唱，因他厚厚地恩待我。

我曾害怕自己可能是一個不懂原諒的人；我怕自己一生都被忿恨纏擾，沒有自由去原諒。因為從小到大幾乎每天都活在不安之中：小時候是害怕，長大後就演變成忿怒（當然，背後有很多心理創傷）。雖然自己早已成為基督徒，現在又是一位傳道人，但潛意識那份害怕和忿怒一直存在。由開始面對此事的三十幾年間，我都主動尋求心理輔導，但怒氣日積月累有如計時炸彈，週而復始地爆發。如果我真在基督裡，理應有自由去原諒；那麼這「炸彈」是甚麼一回事？

不少人都對我說：「你要原諒你的媽媽！」、「你媽媽不錯嘛，還不感恩呀?!」、「不要跟老人家計較吧！」這些話猶如灑在我傷口上的鹽……於此就不多去「想當年」了，但值得見證的，是上主竟在我這個安息年假內，助我在此事上有突破性改善，而且讓我更了解母親的信仰實況。

來到安息年假的第3週，「炸彈又爆」了！我很沮喪，不停哭泣對主說：「問題真只在我一方嗎？我不在乎人的看法，只在乎祢的看法：我真的不懂原諒、仍被忿怒轄制嗎？」在那一週中，我就如此不斷向主發出呼求，求憐憫得醫治……雖然內心極度痛苦委屈，但我決心等候，定意要在主裡面尋找出路，並聽從聖靈每步的引導。（下續）

2. 生命得自由和更新

2.1 在基督裡得自由[續]

李君筑傳道

感謝主憐憫施恩：很奇妙地，一連串巧合的「小事」在一個早上發生，令母親主動來跟我說話；我意識到機會來了，是聖靈為我們兩母女開路！我把握時機，按捺住情緒、用最精簡的言語向母親說了一些心裡話。雖然母親仍多番推搪迴避，回應仍是令我失望的，但在聖靈的扶持下，我終於得到一生中罕有的5分鐘聆聽。我問她：「從小以來，您有聽過我一句心聲嗎？」她說：「也是；我沒有聽過。」這句是治癒的關鍵「藥引」。在聖靈安排下的這5分鐘，母親聽了我最精簡的自我表白。各自回房間後，我不禁讚嘆神的精心安排，及對我的憐憫。

後來，神透過一位主內友人很清楚地告訴我：「因你的傷口一直在痛嘛。你已不停地原諒母親；否則你根本不會願意面對她、尋求彼此諒解。不過，原諒仍要持續重複，因為你母親仍會經常因不自覺而觸碰你的痛處。」……我已不知怎去形容這份被體諒(不被批判)，被肯定的釋放感是多麼美妙！我知這也是唯有在基督裡，順藉聖靈撒種(加6:8)而得勝自己的自由自在！我固然是被釋放，其實母親何嘗不是首次被釋放去聽我？！他一直都沒有「聆聽」子女的勇氣和自由；我知母親仍然未明白她對我作了甚麼，但聆聽就是解毒靈丹；在主與我之間，再一次經歷祂垂憐施恩的親密感。

在接下去的兩週-正如所預料-原諒仍要持續，但比以前沒那麼沈重難過了。不但如此，神也給予機會，讓我進一步了解母親的信仰盲點，和她未有自由的生命-又是另一個衝擊！我把握時機與母親談了一下她的信仰。好不容易啊！我心情是很複雜的，但我相信上主自有祂施行拯救的「奇招妙方」，讓我父母得釋放。我們家太需要基督的釋放和拯救了！求主憐憫。

2. 生命得自由和更新

2.2 疫情中得自由

墨爾本豐盛外展

耶穌說：「叫人活着的乃是靈，肉體是無益的。我對你們所說的話就是靈，就是生命。」(約6:63)在這三年多的疫情大流行下，筆者深深體驗出，耶穌這句話教導的真諦。在疫情前，基督徒接觸神的話語，一般是透過自己讀聖經，但又未必真正了解經文；或者買一些「參考」書，但又不知那一本正確；或者幾位弟兄姊妹一起聚集查經，但又因交通時間和地域性的限制，祇能安排兩週至四週一次，甚至不能參與。最後一道防線，就是每次在教會崇拜的聽道，聆聽傳道人講解神的教導，支取靈糧。從《詩篇》第一篇得着的啟蒙，一棵樹栽種溪水旁，在豐足的水源供應下，有着源源不絕養分，這棵樹便按時候結果子，葉子也不枯乾。基督徒的靈命亦是一樣，神的話語就是靈糧，多吸取神的話語，生命便得滋潤。相反地，少或沒有吸取神的話語，生命就枯竭，信仰容易動搖。

疫情起初，每個人都不敢外出，怕感染不治的病毒，及後澳洲維州政府實施封城和戒嚴令，晚上市民不得離開住所。墨爾本豐盛外展便在這個時候，受聖靈帶領，展開線上查經，用以經解經的方式，每一章每一節的講解神的啟示和教導。在疫情嚴峻時，更是連續多個月，一個星期七天，無休地查考兩次箴言全卷三十一章。連續查考同一卷書兩次，好處是加強記憶，而且更加明白上文下理的關係，討論時更細緻精準。至今三年多，同一的查經模式，我們共查考了箴言、約翰福音、使徒行傳、哥林多前書和路加福音。疫情下做就了線上查經，線上查經打破了跨地域限制和省略交通時間，參與者來自墨爾本、悉尼、阿德萊德、香港、星加坡、馬來西亞、台灣和歐洲等等。當中有未信主的朋友、初信主和信主已久的弟兄姊妹。有些當初未信主的朋友，因明白主的話語後，決志和洗禮歸入主名；信主已久的弟兄姊妹，神的話語使他們堅信；當然亦有些人不能持久竭力地追求神的話語。在這三年多筆者見證了，神的話語改變弟兄姊妹的生命，活出從神而來的智慧，領受到出死入生的喜樂。(下續)

2. 生命得自由和更新

2.2 疫情中得自由[續]

墨爾本豐盛外展

今年四月初，墨爾本冬令時間的開始，墨爾本豐盛外展開始查考《創世記》，一卷世界萬物被創造的書卷，亦是其餘六十五卷聖經經卷的根基。歡迎弟兄姊妹和其他慕道的朋友參加，一齊討論和學習。以下是兩位弟兄姊妹的見證：

Hi，各位弟兄姊妹好！

我是來自香港的阿Joe，首次參與墨爾本豐盛外展查經班，就是《箴言》。這聖經經卷使我明白到敬畏耶和華是智慧的開端。每當大家聚首一堂查經，一同透過聖經領受神的話語，與主同行同在，彼此忠誠信實，真心真意，虛心聆聽彼此說話，鼓勵、安慰、扶持及勸慰，在主耶穌基督裡我們弟兄姊妹互相幫助與彼此相愛。

信訂一生，主恩內在。信定一生，主恩永在。信是一生，主恩常在。衷心感恩感謝刁傳道和Elsa師母的悉心教導與栽培！謝謝您們！

各位弟兄姊妹好！

我是墨爾本的筱玲。作為墨爾本豐盛外展的一份子，我獻上感恩，感謝天父差派刁傳道和Elsa師母設立了網上查經班，平台就像天國號的分站。傳道耐心帶領我們一卷一卷經卷去查考，一站一站的把我們帶到榮耀神、歸信主的真道。我生性較愚笨，但我會努力。求主賜福！



2. 生命得自由和更新

2.3 生命改變小組

薪恩宣教士MICHELLE 廖雪梅

從二月植堂開始，我們每週六的早上以祈禱會開始，之後傳福音，神賜給我們認識很多新朋友，需要積極建立關係，我們每二週有不同的活動，有燒烤，Potluck(帶餸共享)。最高興是週五晚有"生命改變小組"，想不到第一次是在戶外舉行，除同工外，雖只有一位新來賓，但神用這新人介紹另一地方舉行下次小組。第二次我們有更多人參加，兩文三語，不同種族共聚一堂，樂也融融。但很快這地方不能再用，故我開放家庭作第三次的小組；原來在家聚會是如此溫馨和自由。我們每次有同工的事工檢討，在家能更暢所欲言。在復活節前幾天，我到每週常去的前囚犯團契(Ex-prisoner Fellowship)體驗第一次逾越節晚餐，覺得這很有意義，講員還請我們以此介紹耶穌給人認識。故此，我便鼓起勇氣作邀請，在受難節(Good Friday)當天，我們擺設好逾越節晚餐。當人進門時，我們用Shalom(平安)歡迎大家，還伸手觸撫門框上的小木盒，再親吻手指互相祝福！當大家看到逾越節的食物時，好奇心高漲；客人準時到齊後，先用以色列的國歌"平安"作慶祝開始，燃點蠟燭後，我讀出埃及記六章6至7節，之後倒鹽水洗手，再介紹各食物和四杯酒的意義，大家嚐佳餚美酒之餘，還有問題討論。最後大家在客廳尋找那預先收藏好的半片無酵餅(Afikoman)，找到後便結束聚會。臨走時，大家依依不捨，還不停分享這晚餐原來不是晚餐那麼簡單，其實是有很多有意義的基督教元素；從而可以從另一方面更認識耶穌。



墨爾本生命小組

3. 宣教的更新

宣教士般的牧養

余靜雯傳道

小時候跟媽媽返崇拜，一直疑惑，為什麼崇拜時所唱的敬拜歌，每次都會有所不同，唯獨結束時唱的一首《奉行真道》，每次卻是一樣的。後來，有人解釋，這是一首差遣詩，表示回應我們在崇拜中領受神的話語後，蒙差遣在新一星期的生活中實踐所領受的道，見證基督。「明白了！是講道應用。」當筆者讀神學之後，發現並沒有那麼簡單。原來「差遣」的希臘文「*apostellin*」的拉丁文是「*mittere*」，英文翻譯就是「MISSION」，即「宣教」。那麼，在崇拜程序結束後的差遣，就是神差遣每一個基督徒在他的生活圈中「宣教」。

宣教與牧養

神學畢業前一年，收到來自澳洲荆棘火國際佈道會牧師的邀請，在香港「開荒」，與他們同工。心想「香港人在香港宣教，合理嗎？以自籌形式在香港開荒牧養，可行嗎？」然後便禱告求問神，「開荒，是什麼一回事，是真的要差遣我嗎？」神的回覆是歷代志上17章，耶和華賜福於大衛家的應許。祂沒有回應可行與否的問題，卻表示是神要做大事，不是我做什麼。原來蒙差遣開荒是祝福，讓人去參與，見證祂的奇妙作為。雖然不太理解香港人在香港宣教的範式，卻感到受寵若驚，蒙神的「祝福」觸動，於是便順服，展開了所謂本地宣教的旅程，從禱告開始，祈求看見「我的莊稼、我的異象」。

我的莊稼在哪裏？

「莊稼已經熟了，可以收割了。」(約4:35)

莊稼遍滿堂會牆外的田野，我們該往哪裏收割呢？在大堂會栽培下的筆者，伴隨成長的都是佈道會、敬拜會、三福佈道、各式各樣的堂會活動。以邀請人返堂會的傳福音事工為主，較少談及宣教使命的建立門徒(太28:19)。更沒有想過，在堂會牆外的牧養世界，是怎樣的一回事。(下續)

3. 宣教的更新

宣教士般的牧養[續]

余靜雯傳道

時代不同了，社會動盪、疫情限聚，改變了我們的生活模式，莊稼熟了之外，信徒也離家出走。筆者看見對信仰有偏見的莊稼、不喜歡回家的迷羊、到處遊走的野山羊、靈裏貧窮的小家羊，他們選擇在堂會牆外徘徊、尋覓。似乎，總要有人留在外面收主的莊稼、牧養主的羊。也許，牧者可以像宣教士般，走到堂會牆外異文化之地，與他們一起生活，以生命見證帶領他們認識神，一起查經，以主的話餵養建立他們，讓耶穌澆灌他們心靈中的荒涼。筆者看見，這是神要「開荒」的土壤。

我的異象-WEUnion Hub

神學畢業後，「開荒」工程展開，因疫情限聚令，只能從線上起步，便於Instagram開始了WEUnion Hub一個平台，先是邀請友好弟兄姊妹Zoom上聚會，限聚令解除後，終於有實體聚會，從家聚到租借場地，聖靈帶領各人的步伐走來，成為我們。為了方便人理解，偶爾會介紹WEUNION為事工，但於筆者而言，它從來都是一個異象，因為這源自筆者蒙召讀神學的經文(弗4:1-12)。而所領受的圖畫，就是不問宗派、堂會、來歷，基督徒肢體走在一起，各盡其職，共享資源、牧養；彼此協作、建立，成為合一見證。這是神所喜悅的。

WEUnion的我們

我們一同讀聖經，討論神學，見證佈道，慶祝生日，笑說秘密。感恩能聽到有人的心事、過去的傷痛、走不進堂會的苦衷。當時她打了第一針疫苗，身體出現異樣，醫生查不出原因，既申請不到醫生豁免證明書，又不敢打第二針，在一位陌生傳道的IG看到WEUNION聚會的宣傳，知道這屬私人性質，就來看一看，便成為了我們。每一個生命故事來到，不是人的功勞，或活動的吸引，卻是聖靈的感動。因為我們都是基督的身體，靈裏合一，是神把我們凝聚於WEUNION，彼此建立牧養。我們也不只會圍爐，神帶領我們與不同信仰群體連結，一起事奉、佈道、開辦啟發課程等。(下續)

3. 宣教的更新

宣教士般的牧養[續]

余靜雯傳道

沒有人知道同在的時間多久，人在世界上的旅居生活，本來就有聚有散，也許幾天後，他便移居另一角落。帶著宣教士離鄉別井的心情，珍惜這刻的相聚，彼此聆聽、接納、同行。

在生活圈中「宣教」 - 見證聖靈工作

曾經有位牧者問，為什麼人會信任你們，來WEUnion聚會或加入你們？筆者的回應：「我們沒有做什麼特別的事，只是作見證，與人分享神所做的事。」人們只是聽到神的事情，聖靈的呼召，就聚在一起。從一開始，聖靈便介入筆者的生活圈，蒙召像宣教士般的「開荒」使命，就已經啟動了。先是在神學院遇上邀請「開荒」的牧師。然後，神以以弗所書4:1-12的異象，命名了WEUnion，使它順著時局地在網絡上誕生。後來，聖靈帶領一個又一個的生命來到；連結一個又一個群體，一起服侍。每一件聖靈工作，就是筆者這一年不斷與人分享的見證。

更美的宣教更新

神使用的，不是事工，是工人，是見證者。神更新教會、更新生命、更新工人，隨之而來是宣教、是牧養等。來自上帝的更新，在於領受異象時，不急於評論是否可行，而是禱告確認神的心意，然後以信心順服神的呼召，見證神做一件新事。(賽43:19)筆者不敢在「宣教」的課題上發表什麼見解，只想分享一個蒙召開荒的見證。蒙召像宣教士般的開荒、牧養，在香港也許是一個較新的型態。大膽想像，若這樣的型態能延伸到每一個基督徒，以蒙差遣宣教士的心志，在他的生活圈中「宣教」，這不就是更美的宣教更新嗎？



@WEUNION_HUB

4. 神學的更新

對神的話有更新的認識

夏海瓊姊妹(道學碩士生)

各位牧長、同工、主內弟兄姐妹們大家好！我是Joanne，是荊棘火神學院、道學碩士班的學生，感謝神讓我有機會在荊棘火神學院用以經解經的方法研讀聖經、認識真理，得到系統的學習和裝備。到目前已修了四個科目分別為《邁向以經解經的神論》、《邁向以經解經的人論》、《查經法及釋經學》、和這個學期正在學習的《摩西五經》。

我們的神學院和其他的神學院有什麼不同呢？荊棘火神學院它不是附屬某宗派做神學教育，而是要成為眾教會的神學院，用以經解經的方法來讀經-就如同在高速公路上奔馳一樣，在我們有限的年日裡，不要再浪費時間去繞彎路，而是走上以經解經的直路。讓神的話語不斷地滋潤和更新我們，生命不斷地被更新，那我們的事奉就能走得更遠。

唯獨聖經以經解經的神學幫助我們改變傳統基督教神學互補解經的釋經和理性思維，強調新舊約聖經是平行一致、不可分割的，神的啟示是連續一致的。我們不需要使用聖經以外的資料作為外證，從互補的角度來解釋聖經，互補解經的神學其實是否定了聖經的唯一性、充足性和權威性。只有正確整全地認識神不變的本體屬性，認識神在歷史時空中與人、天使敞開互動關係，才能真正建立聖經整全的存有論，並還原、傳講神自己完全的話語，用以經解經、新舊約平行法詮釋-新舊約之間的啟示關係，打通一條直路去思想明白聖經、認識神。

在荊棘火神學院中老師會提供最重要的鑰匙master key打開66卷聖經，讓我們可以融匯貫通。在每卷書裡找出永恆性啟示經文，和對神本體屬性的認識，藉著聖經啟示的路標，看見、知道、思想、明白耶和華的作為、更新人對神的認識而不是世界、哲學給的存有論。

(下續)

4. 神學的更新

對神的話有更新的認識[續]

夏海瓊姊妹(道學碩士生)

認識三位一體上帝的《神觀》，靈魂體三元論的《人觀》，這些都決定了《救恩論》的走向，如果神論、人論不對的話，那救恩論也不會正確。不對的神學，靈命不能被更新，同樣也會影響並限制了教會的成長。所以正確的神學，能幫助我們更深地認識神，對主的話語有更新認識。而不是在釋經過程中，按自己的世界觀去理解和詮釋經文。

對我個人而言，過去面對各種釋經書籍和資料，來說明理解經文時，不知道哪本釋經書是對的，因為不同的神學背景，決定了學者是如何翻譯經文來吻合其神學觀。老師在《查經法及釋經學》裡教導幫助學生掌握釋經原則和方法論以「走五步、過三關」—用新舊約平行法的釋經螺旋，來更新我們對經文的理解，發掘原作者的原意，從而找到不變性神學的資訊，並應用於不同的時代、不同的聽眾和人群中。通過學習，在邁向以經解經的這條道路上，我比過去更有把握去作鑒別、辨明真假，生命得著更新。

神學的學習是要付出時間、精力，課後還是需要投入大量時間去消化老師所教導的，並按科目要求，去閱讀老師已為我們精心篩選過的重要教學課本資料，現代電子化的時代已經節省了我們這群學生大量去實體圖書館找書的時間，我們沒有理由再繼續停留在喝奶嬰兒的階段，倒要學吃乾糧成為餵養別人的人，牧養主的羊，完成大使命。所以我們應當離開基督道理的開端，竭力進到完全的地步（來6:1）。

神學是為教會、為生命。通過這段時間的學習，讓我瞭解唯有不變的神學才能幫助我們明白救恩、教會合一和傳福音的大使命，才能真正達到信徒和教會完全的合一。

5. 代禱事項

- 1) 求主祝福9月30日在墨爾本舉行的BBIM差傳年會。求主使用BBIM能提供教會一個中性的平台，連接眾教會做普世宣教，認領不同的宣教士成為合作同工。求主保守從世界各地來墨爾本參與的同工們，有平安順利的行程。
- 2) 求主興起更多祂的子民，以信心跟隨主，與荊棘火神學院、薪恩教會及荊棘火國際佈道會的同工，一起為神國福音事工同心努力。
- 3) 為澳洲事工的運作和拓展，為澳洲總部2023年的事工和經濟預算的需要代禱，求主感動更多的宣教夥伴加入。
- 4) 求主大大使用BBIM的宣教士及牧者在各地開荒建立教會。
- 5) 為2023年神學院的開課和運作、老師的授課和同學們的學習禱告，求主使用神學院裝備祂的工人，培育將來的屬靈領袖。求主祝福荊棘火神學院，使儲備老師們能儘快完成他們的裝備，投入教學。
- 6) 感謝主，帶領薪恩教會開始了各生命小組，求主使用不同的小組落實做門訓。求主吸引週邊迷失的羊歸向主，把得救的人數及神國精兵多多加添給教會。
- 7) 求主給薪恩教會的牧者們有信心，用百般的方法去進入人群。求主為教會預備願意同心做堂校的福音夥伴及同工，同心開荒堂校，使堂校的學生及家長認識神，成為神的兒女。
- 8) 求耶和華預備更多牧者同工義工，同心配搭，以生命影響生命，在生命小組中，建立每位肢體成為主的門徒，作“小牧人”、區牧和輔導。

6. 聯繫及奉獻支持

BBIM聯絡人

MIU LEONG傳道 info@bbim.org.au

BBCM總幹事

黎學良傳道 [\(薪恩教會傳道\)](mailto:raymond.lai@zayinchurch.org)

BBIM顧問牧師

陳克迅博士 [\(凱地中國教會主任牧師\)](mailto:pastortan@katyccc.org)

BBIM行政總裁

許勁浪牧師, PhD [\(薪恩教會主任牧師, 荊棘火神學院院長\)](mailto:king.she@zayinchurch.org)

郵寄地址 : PO BOX 5242 BRANDON PARK VIC 3150, AUSTRALIA

EMAIL: info@bbim.org.au

奉獻方式

(1) 直接轉賬奉獻:

存入澳大利亞的 Commonwealth Bank of Australia 帳戶: Burning Bush IM
BSB:063-587 A/C#: 1066-1782

Bank Address: Shop Mn001a Brandon Park Shopping Centre
580 Springvale Road, Wheelers Hill VIC 3150
Bank SWIFT for International Wire : CTBAAU2S

(2) 郵寄支票奉獻: 以劃線支票抬頭 "BURNING BUSH IM",

郵寄支票到以下地址: PO Box 5242 Brandon Park, VIC 3150 Australia

(3) Paypal 在綫轉賬奉獻

掃描右邊的二維碼, 可用Paypal 轉賬

* 請於PAYPAL的備註/轉賬/支票收據註明 "BBIM"

及你的英文全名, 方便會計核對資料;

請保留轉賬收據截圖電郵到 info@bbim.org.au,

並附上你的姓名、聯絡地址、電話、電郵、以便寄上收據。

